

СТАЛИНСКИЙ ПУТЬ

Орган Верховажского Райкома ВКП(б) и Райисполкома

Год издания 2-й

№ 2 (61)

6 января 1936 г.

Адрес редакции

С. Верховажье

Севьра

Цена отдельного номера 5 коп.

ПЛЕНУМ ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА ВКП(б)

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

21—25 декабря 1935 г. состоялся пленум ЦК ВКП(б).

Пленум рассмотрел следующие вопросы; 1) вопросы промышленности и транспорта в связи со стахановским движением и 2) итоги проверки партийных документов.

Соответствующие резолюции Пленум ЦК ВКП(б) приводятся ниже

Вопросы промышленности и транспорта в связи со стахановским движением

Резолюция Пленума ЦК ВКП(б) по докладам т.т. Орджоникидзе, Любимова, Микояна, Лобова, Кагановича Л.М., — принятая 25 декабря 1935 года

Победоносное осуществление плана первой и второй пятилеток обеспечило подъем всей технической базы народного хозяйства на новую высшую ступень. Благодаря правильной политике индустриализации страны и коллективизации сельского хозяйства проведенной в борьбе с классовыми врагами и их агентурой внутрипартии и рабочего класса, Советская страна перевооружилась и технически и реорганизовала народное хозяйство на основе социалистической экономики.

Величайшими усилиями партии и государства, героической борьбой рабочего класса, усилиями всей страны за короткий срок создана мощная социалистическая тяжелая промышленность, оборудованная по последнему слову техники и ставшая базой реконструкции всего народного хозяйства.

Создана машиностроительная и сырьевая база для быстрого роста легкой промышленности и перестройки ее на новой технической базе.

Вместо мелких кустарных пищевых промыслов и немногих крупных предприятий создана объединенная по всему С.С.С.Р. пищевая индустрия.

Вместо кустарных, подрядческих лесозаготовок создана объединенная крупная лесная промышленность.

Железнодорожный транспорт, отстававший в удовлетворении растущих нужд народного хозяйства, быстро подымается в гору и технически перевооружается.

Все эти факты в соединении с ликвидацией последнего капиталистического класса — кулачества и остатков эксплуататорских классов, с уничтожением эксплуатации в Советской стране, с превращением труда в дело чести, славы, доблести и геройства, с коренным улучшением материального положения рабочих, с ростом их политической сознательности и активности, — привели к бурному развитию в нашей стране стахановского движения.

Стахановское движение есть результат всего нашего развития на путях к социализму, результат победы социализма в нашей стране.

Стахановское движение означает организацию труда по-новому, рационализацию технологических процессов, правильное разделение труда в производстве, освобождение квалифицированных рабочих от второстепенной подготовительной работы, лучшую организацию рабочего места, обеспечение быстрого роста производительности труда, обеспечение значительного роста заработной платы рабочих и служащих.

Стахановское движение подымает культурно-технический уровень рабочего класса, ломает старые технические нормы, перекрывает в ряде случаев производительность труда переловых капиталистических стран, обеспечивает быстрый рост производства предметов потребления и их удешевление, обеспечит

(Продолжение см. на 2 стр)

